

## Vysvětlení zadávací dokumentace\_1

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

### „Polní cesta VC14 v k.ú. Úhořilka“

<b>Zadavatel:</b>	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina
<b>Sídlo:</b>	Fritzova 4260/4, 586 01 Jihlava
<b>Zastoupený:</b>	Mgr. Silvií Hawerlandovou, LL.M., ředitelka KPÚ
<b>IČO / DIČ:</b>	013 12 774 / CZ01312774
<b>Sp. značka / č.j.:</b>	SPU 126973/2022 / SPU 171219/2022

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina, obdržel dne 13. 5. 2022 pod č.j.: SPU 170717/2022 prostřednictvím elektronického nástroje EZAK žádost účastníka řízení o vysvětlení zadávací dokumentace ke shora uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce. V souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona sděluje zadavatel k dotazu uvedenému v žádosti následující informace (do kompletního znění žádosti uchazeče je vložena odpověď zadavatele).

#### Dotaz č. 1:

Výkaz výměr obsahuje položku 122452116 Vykopávky v zemnicích na suchu pro silnice a dálnice strojně zapažené i nezapažené v hornině třídy těžitelnosti II přes 1 000 do 5 000 m3. Mají být v této položce oceněny odkopávky PC vč. sanace? Kubatura odpovídá odkopávkám, ale charakter prací není vykopávka ze zemníku.

#### Odpověď na dotaz uchazeče

**Zadavatel si vyžádal k tomuto dotazu vyjádření projektanta, který sdělil, že správně má být uvedena jiná položka pro výkop pro komunikaci a výkop pro sanaci (tento nedostatek byl upraven v rozpočtu a v soupisu prací).**

#### Dotaz č. 2:

Rozpad položky 569903311 Zřízení zemních krajnic z hornin jakékoliv třídy se zhutněním zahrnuje pouze zřízení krajnice bez pořízení a dopravy vhodné zeminy. V případě, že má být zemina použita z přebytku na stavbě, mělo by být množství odečteno z položek 16275113(r) Vodorovné přemístění výkopku nebo sypaniny po suchu na obvyklém dopravním prostředku, bez naložení výkopku, avšak se složením bez rozhrnutí z horniny třídy těžitelnosti II skupiny 4 a 5 na vzdálenost dle dispozic zhotovitele; 171251201 Uložení sypaniny na skládky nebo meziskládky bez hutnění s upravením uložené sypaniny do předepsaného tvaru a 171201221 Poplatek za uložení stavebního odpadu na skládce (skládkovné) zeminy a kamení zatříděného do Katalogu odpadů pod kódem 17 05 04 a do rozpočtu by měla být doplněna položka vnitrostaveništní dopravy

zeminy. V případě použití zeminy nezískané ze stavby, v rozpočtu chybí položka na její pořízení a dopravu.

#### **Odpověď na dotaz uchazeče**

***Dle sdělení projektanta je tato položka v původních soupisech prací navíc, jelikož i podle vzorového řezu zde zemní krajnice nebude prováděna (položka byla v rozpočtu a soupisu prací odstraněna).***

#### **Dotaz č. 3:**

K položce 564851111 Podklad ze štěrkodrti ŠD s rozprostřením a zhutněním, po zhutnění tl. 150 mm mám následující dotaz: jedná se o ŠD nebo DK? Frakci předpokládám 0/63, ale nikde není uvedena. Prosím o uvedení frakce.

#### **Odpověď na dotaz uchazeče**

***Dle sdělení projektanta se jedná o ŠD 0/63 dle ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1***

#### **Dotaz č. 4:**

U položky 564871111(r) Sanace kamenivem fr. 0-200 s rozprostřením a zhutněním, po zhutnění tl. 300 mm prosím o uvedení druhu kameniva. Jedná se o LK, DK nebo ŠD?

#### **Odpověď na dotaz uchazeče**

***Dle sdělení projektanta se jedná o kamenivo fr. 0-200, nejde o LK, DK ani ŠD ve smyslu ČSN 73 6126-1, toto kamenivo je výstupem z kamenolomu***

**Na základě těchto uveřejněných informací zadavatel sděluje, že tímto dochází na profilu zadavatele k nahrazení původních soupisů prací v dokumentech Zadávací dokumentace prací o soupisy prací opravených v souladu s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.**

V Jihlavě dne 13. 5. 2022

.....  
**Mgr. Silvie Haverlandová, LL.M.**

ředitelka KPÚ pro Kraj Vysočina  
Státního pozemkového úřadu

**v.z. Ing. Jan Čekal**

zástupce ředitelky KPÚ pro Kraj Vysočina  
Státního pozemkového úřadu